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ATA DA 05ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 08 
DE MARÇO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 08(oito) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois 
(08/03/2022) precisamente as nove horas e quinze minutos (09:45), em sua 
sede local, localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665- Centro/Moreno/PE., 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do Moreno. 
Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A mesa foi 
formada pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice
Presidente Joel Luiz da Silva; Primeiro Secretário José Lindemberg - Berg do 
Mercadinho -; Segundo Secretário - Eliziel Santana da Silva -. O Sr. 
Presidente, vereador Mozart Bruno, solicitou do vereador, Joel Luiz - Joel do 
Conselho -, que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e em 
seguida, solicitou do primeiro secretário vereador José Lindemberg - Berg do 
Mercadinho, que efetuasse a leitura do ponto de presença dos senhores 
vereadores, tendo comparecido os seguintes: Erínaldo Barbosa - Lau -; Edivan 
Carneiro; Mozart Bruno; Adriano Silva - Adriano de Cumaru -; Galego do Cloro; 
Manoel Rinaldo - Tuca do Ônibus-; Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -; 
Berg do Mercadinho; Joel Luiz - Joel do Conselho -; Eliziel Santana - Irmão 
Elizíel -e Rubem do Bar. PEQUENO EXPEDIENTE: Lido a Ata da 4ª, Reunião 
Ordinária do 1° Período Legislativo, realizada em 22 de fevereiro de 2022, e 
não havendo nada a contestar por parte do plenário, foi a citada Ata aprovada. 
Matérias em pauta: Projeto de Lei 041/2022, que Concede o Auxílio 
Alimentação para os Conselheiros Tutelares do Município do Moreno e dá 
outras providências. Para a segunda discussão e votação. Projetos de Lei nºs. 
042/2022, do Executivo, que Dispõe sobre a Política Pública de Assistência 
Social do Município de Moreno e dá outras providências. 043/2022, do 
Executivo, que Institui o Auxilio Financeiro, destinado a Cantores e Músicos. 
044/2022, do Legislativo que Denomina rua e dá outras providências. 
Requerimentos: nºs: 049 e 050/2022, do vereador Erinaldo Barbosa - Lau -
nºs. 051 , 052 e 053/2022, do vereador José Lindemberg - Berg do Mercadinho 
-; nºs.054, 055 e 056/2022, do vereador Rubem do Bar. Nºs 057 e 058/2022, do 
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vereador Mozart Bruno. GRANDE EXPEDIENTE: Antes da dar inicio a este 
Expediente, o Sr. Presidente, convidou os Senhores vereadores , para se 
dirigirem até a frente da mesa diretora para fazer a entrega do votos de 
aplausos concedido por este Legislativo ao Dr. Alfredo Costa Diretor do 
Hospital Geral Jaboatão Prazeres. Em seguida destinou este Expediente, 
para uma audiência Pública, com a Secretária de Saúde, para 
apresentação da prestação de contas do 3Q Quadrimestre de 2021. O Sr. 
Presidente vereador Mozart Bruno, convidou para fazer parte da mesa a 
secretária Srª. Ladyodeyse da Cunha Silva Santiago, secretária de saúde 
deste município; Sr. Alexandre Emiliano Secretário Executivo Financeiro; 
Sr. Ramon Nascimento - Secretário Executivo de gestão. Logo após, a 
secretária de saúde Sr.ª Ladyodeyse Santiago, foi convidada para dar 
inicio a apresentação da prestação de Contas referente ao 3Q 
Quadrimestre de 2021, que por sua fez parabenizou todas as mulheres, 
pelo dia Internacional das Mulheres e em seguida, falou do bom trabalho 
que ela e sua equipe fizeram no ano de dois mil e vinte e um e mostrou-se 
esperançosa em fazer um trabalho muito melhor em dois mil e vinte e 
dois, em virtude do novo orçamento e planejamento que a gestão 
Edimilson pode traçar. Em seguida deu inicio a apresentação do Relatório 
Detalhado do Quadrimestre Anterior -RDQA -, referente aos últimos 
quatro meses do ano anterior, ou sej a, do ano de dois mil e vinte e um, 
fazendo a leitura detalhadamente desse re latório e esclarecendo as 
informações nele citadas. Esclareceu as ações realizadas no ano anterior e 
as ações a serem realizadas neste ano de dois mil e vinte e dois. Em 
seguida os vereadores fizeram suas indagações em buscas de tirarem suas 
duvidas, e a secretária de saúde por sua vez fez os esclarecimentos 
necessários para as indagações dos vereadores. Não havendo mais 
questionamento, o Sr. Presidente solicitou da Secretária de Saúde que 
fizesse suas considerações finais e após essas considerações, o Sr. 
Presidente agradeceu a todos e em seguida, deu por encerrado a 
apresentação do Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior-RDQA - . 
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Dando continuidade a reunião e havendo quórum regimental ingressou 
na ORDEM DO DIA: Os Projetos de Lei 042 e 043/2022, do Executivo e o 
Projeto de Lei n2. 044/2022, do Legislativo lidos no Pequeno Expediente, 
foram encaminhados para as Comissões pertinentes. colocado em 
segunda discussão e votação o Projeto de Lei 041/2022, que Concede o 
Auxilio Alimentação para os Conselheiros Tutelares do Município do Moreno e 
dá outras providências. foi o mesmo aprovador por unanimidade, sem 
discussão do plenário. Os requerimentos lidos no Pequeno Expediente, foram 
aprovados por unanimidade, sem discussão do plenário. Não havendo mais 
matérias em pauta, para apreciação, discussão e votação do plenário, o Sr. 
Presidente deu a presente reunião por encerrada, precisamente as doze horas 
e dezoito minutos(12:18), marcando uma outra para dia e hora regimental, que 
para constar depois de aprovada esta Ata, vai por mim primeiro secretário 
deste Legislativo vereador Cleivison Antônio - Toni do João Paulo - assinada e 
pelos demais membros da mesa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 08 DE MARÇO DE 2022. 

MOZART CLAUDIO BRUNO 
- PRESIDENTE -

JOEL LUIZ DA SILVA- JOEL DO CONSELHO -
- VICE-PRESIDENTE -

JOSÉ LINDEMBERG - BERG DO MERCADINHO -
- 1° SECRETARIO -

ELIZIEL SANTANA - IRMÃO ELIZIEL
- 2° SECRETARIO -


